
QUESTIONNAIRES
SATISFACTION

2024

MOYENNE DE SATISFACTION DES STAGIAIRES 
DE LA FORMATION CONTINUE

97% des stagiaires des formations courtes 
recommandent leur formation

Recommanderiez-vous cette 
formation à un collègue
ou une connaissance?

98% 
l’année 

précédente

97% l’année précédente

1679 l’année 
précédente

1570 l’année précédente

OUI NON Nombre participants

97% 3% 1707

Filières / Directions opérationnelles Très
satisfait Satisfait Peu

satisfait

Pas
du tout
satisfait

Nombre
répondants

FILIÈRE TERTIAIRE (NORD ET SUD) 90% 8% 2% 0% 191
FILIÈRE TECHNIQUE (CIRFIM ET CAM-
PUS PRO) 86% 11% 3% 1% 917

FILIÈRE HOTELLERIE RESTAURATION 
TOURISME (CENTHOR OUEST ET NORD) 92% 7% 1% 0% 454

POLE FORMATION 88% 9% 2% 0% 1561
CRITT 76% 24% 0% 0% 78

POLE ECONOMIQUE 84% 16% 0% 0% 64

Total général 87% 10% 2% 0% 1703
98%

++ + - --

Extraction : 1er trimestre 2025
Sources : Yparéo, TEAMS, Serveurs-CCI Réunion
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